

克拉玛依市投控公司主体信用等级AAA授牌仪式举行 用“金名片”为区域发展注入新活力

本报讯(克拉玛依融媒记者
关祥荣)5月15日,克拉玛依市投控有限公司(以下简称“克拉玛依市投控公司”)主体信用评级AAA授牌仪式举行。这是全疆首家获此殊荣的地州市级国有企业。

市委书记石岗,安融信用评级有限公司(以下简称“安融评级公司”)首席经济学家周沅帆出席授牌仪式并致辞。

安融评级公司是国内八大主流权属信用评级机构之一。活动

现场,周沅帆代表安融评级公司介绍了此次评级情况,他在致辞中表示,克拉玛依区位优势明显、生态旅游资源丰富、多元产业发展势头良好,此次授予克拉玛依市投控公司国内主体信用的最高等级,是对克拉玛依市投控公司经营管理、财务状况、风险控制、发展前景等多方面的高度认可,有助于克拉玛依市投控公司拓宽融资渠道、降低融资成本,在市场竞争中获得更大优势。

石岗在致辞中表示,作为克

拉玛依市深化国企改革的核心平台和综合性产业投资的主力军,克拉玛依投控公司业务布局广泛,现已涵盖传统能源与新能源、新材料、城市运营服务、信息产业、商贸物流、智能装备、金融服务等多领域,是既有实业经营,又有投融资等资本运作能力的跨行业的大型综合性产业控股集团,为克拉玛依市的区域经济发展起到了重要作用。此次授予克拉玛依市投控公司AAA主体信用评级,既是对克拉玛依市投控公司

经营水平和市场竞争力的充分肯定,也是对克拉玛依市高质量发展的认可和支持。

石岗希望克拉玛依投控公司以此此次AAA主体信用评级为新起点,用好这张“金名片”,进一步加强自身建设、优化资源配置、壮大主营业务,不断提升核心竞争力和可持续发展能力,为克拉玛依市经济社会发展作出更大贡献。同时,也期待安融评级公司和各金融机构以此为契机,进一步放大资源优势和专

经营优势,为克拉玛依市提供更多服务和指导,不断开拓互惠互利的新空间,取得更多合作共赢的新成果。

阿曼·买买提、张世峰、古鸿飞、袁新洋等参加授牌仪式。

周沅帆代表安融评级公司

周沅帆